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Ποιοι εμβολιασμένοι μπορεί να πεθαίνουν από 
κορονοϊό – Τι λέει νέα έρευνα
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Υγεία και ιατρικά θέματα

Ο εμβολιασμός μπορεί να είναι το μόνο «όπλο» κατά του κορονοϊού, όμως μπορεί 
άτομα που έχουν κάνει το εμβόλιο να πεθάνουν από τον ιό. Ποιοι κινδυνεύουν, 
σύμφωνα με νέα έρευνα.
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Ο εμβολιασμός αποτελεί μονόδρομο στη μάχη κατά του κορονοϊού, όμως υπάρχει 
μία μικρή πιθανότητα άτομα που έχουν κάνει το εμβόλιο μπορεί να πεθάνουν από 
τον ιό.

/var/www/diakonima.gr/cat=92
/var/www/diakonima.gr/cat=96186


Νέα έρευνα που έγινε στην Ιταλία, υποστηρίζει πως είναι εξαιρετικά απίθανο να 
πεθάνουν από κορονοϊό οι εμβολιασμένοι, εκτός κι αν είναι πολύ ηλικιωμένοι και 
ήδη σοβαρά άρρωστοι προτού προσβληθούν από τον ιό.

Η μελέτη πραγματοποιήθηκε από το ιταλικό εθνικό Ινστιτούτου Υγείας (ISS) και 
περιλαμβάνεται σε τακτική έκθεση του ISS για τους θανάτους από την COVID-19.

Κατά την ανάλυση αυτή, η οποία έγινε από την 1η Φεβρουαρίου ως τις 5 
Οκτωβρίου φέτος, μελετήθηκαν τα ιατρικά αρχεία 671 ανθρώπων που υπέκυψαν 
στην COVID-19 και ήταν ανεμβολίαστοι και 171 θυμάτων της νόσου που ήταν 
πλήρως εμβολιασμένοι.

Μάλιστα, την περίοδο που έγινε η έρευνα καταγράφηκαν 38.096 θάνατοι από 
COVID-19 στην Ιταλία.

Από αυτούς που πέθαναν, οι 33.620 ήταν ανεμβολίαστοι, οι 2.130 είχαν λάβει 
μόνον μία δόση ή είχαν προσβληθεί λίγο μετά τον εμβολιασμό τους προτού 
προλάβουν να αναπτύξουν αντισώματα και 1.440 είχαν εμβολιαστεί πλήρως.

Πιο αναλυτικά, η συγκεκριμένη έκθεση δείχνει ότι η μέση ηλικία των ανθρώπων 
που πέθαναν από τη νόσο αυτή παρά το γεγονός ότι είχαν εμβολιαστεί, ήταν τα 85 
χρόνια. Κατά μέσο όρο αυτοί είχαν πέντε υποκείμενα νοσήματα.

Η μέση ηλικία θανάτου μεταξύ αυτών που δεν είχαν εμβολιαστεί ήταν τα 78 
χρόνια, με τέσσερις προϋπάρχουσες παθήσεις.

Πιο ψηλά στο δείγμα θανάτων μεταξύ των εμβολιασμένων που εξετάστηκαν στο 
πλαίσιο της έρευνας βρίσκονταν περιστατικά καρδιακών προβλημάτων, άνοιας και 
καρκίνου.

Σημειώνεται, ότι νωρίτερα αυτόν τον μήνα η Ιταλία πέτυχε τον στόχο για τον 
πλήρη εμβολιασμό του 80% του πληθυσμού της άνω των 12 ετών, το ποσοστό που 
η κυβέρνηση είχε δηλώσει ότι προσφέρει έναν σημαντικό βαθμό ασφάλειας από 
τον ιό.

Παρά την επίτευξη του στόχου αυτού, από τις 15 Οκτωβρίου η ιταλική κυβέρνηση 
κατέστησε το πράσινο πάσο υποχρεωτικό για όλους τους εργαζομένους. Η κίνηση 
αυτή προκάλεσε ορισμένες φορές βίαιες διαμαρτυρίες σε ορισμένες πόλεις, 
συμπεριλαμβανομένης της Ρώμης.
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